

## Призыв в вооруженные силы РФ Осень-2019

01 октября 2019 года начался очередной осенний призыв на военную службу, который в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года N53 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» продлится до 31 декабря 2019 года. Распоряжением Губернатора назначены Председатели призывных комиссий - главы администраций муниципальных образований, которые организовали работу по призыву граждан девяти муниципальных образований нашего района.

У призывников с высшим и средним - профессиональным образованием сохраняется возможность выбора проходить службу по призыву в течение одного года или по контракту в течение двух лет. Продолжается организация научных рот, в Санкт-Петербурге их четыре: при Военно-морской, Военно-медицинской академиях, академия тыла и транспорта им. Хрулева и академия Связи. Они комплектуются одаренными студентами и выпускниками вузов, призываемыми на военную службу. Кандидатам в сборные команды России по олимпийским видам спорта также будет предоставлена возможность служить по призыву в спортивных ротах. От Невского района, в осенний призыв, направлено в научные роты – 2 человека, в спортивные роты – 1 человек.

Призывникам, обучающимся в образовательных организациях среднего-профессионального образования предусматривается предоставление отсрочки от призыва в вооруженные силы на весь период обучения.

Также хочу напомнить, что граждане, переданные в запас по состоянию здоровья, не достигшие 27-летнего возраста, имеют возможность пройти медицинское переосвидетельствование и быть призваны в вооруженные силы Российской Федерации.

До отправления в воинские части, на сборных пунктах, призывников обеспечивают вещевым имуществом, средствами личной гигиены, трехразовым горячим питанием, а при перевозке к месту прохождения службы – рационами питания на весь путь следования. По прибытии в часть новобранцев ждет в солдатской столовой питание с элементами «шведского стола», что позволяет сделать самостоятельный выбор из приготовленных холодных закусок, первых и вторых блюд. Для своевременного получения денежного довольствия всем призывникам выдается зарплатная банковская карта.

В период осенней призывной кампании продолжается обеспечение всех призывников персональными электронными картами. Персональная электронная карта будет использоваться в воинском учете и станет основой единой системы электронного учета военнослужащих, которая в будущем заменит собой военный билет.

На протяжении многих лет Невский район выполняет план по призыву только на отлично. Это результат совместной работы различных структур и ведомств района и, прежде всего, целенаправленного патриотического воспитания молодежи, которому в районе уделяется большое внимание.

Уважаемые жители Невского района хочу напомнить, что по существующему законодательству молодые люди призываются на военную службу сроком всего лишь на двенадцать месяцев. Время службы пролетает быстро. Ребята, прошедшие срочную службу, приобретают множество социальных гарантий, которые определены российским законодательством и успешно осуществляются на практике – это внеконкурсное поступление в ВУЗы, право трудоустройства в силовые ведомства (МВД, ФСБ), исчисление года службы за два года трудового стажа и многие другие.

По всем интересующим Вас вопросам вы можете обратиться в отдел военного комиссариата СПб по Невскому району по адресу: г. СПб, ул. Крупской, дом 5 б, кабинет № 33. Сотрудники отдела профессионально и четко помогут разобраться в любой проблемной ситуации.

Военный комиссар Невского района г. СПб  
С. Яковлев

